MpunoxeHune
(obsa3aTenbHoe)

MpopomkutenbHOCTL cepTUUKALIMM CUCTEMbI MeHeAXXMeHTa 6e30nacHOCTH

nULeBON NpoayKLUm

Tabnuua [.1 MnHumaneHasi npoAoSIKUTENBHOCTL NEPBOHAYasIbHOMO

CepTMd)VIKaLlMOHHOFO ayanTta CUCTEMbl MEHEXXMEHTa ©e30MacHOCTM NMLLEBOM

npoaykKuum
KaTeropus basoBas [ns OrtcyTcTBYE KonnyectBo nepcoHana, [ns kaxgon
NPOAOIMKUT|  KaXKAOoro | cepTudumumpos ayoutoaHu, FTE OOMONHUTENBbHO
€MNbHOCTb | AOMOSIHUTE| aHHOW CUCTEMbI n
ayaouTta Ha NMIbHO MeHeOXMeHTa npon3BoaAcCTBEH
MecTe, nnaHa ayautogHu, MS HOW
ayantogHu| XACCI nnowanku, Tm
,D ayoutogHu
, H
CenbcKkoxo3ancTBeHHO 0,75 0,25
€ Npon3BOACTBO-
>KMBOTHOBOACTBO
CenbcKkoxo3aNCTBEHHO 0,75 0,25 OTt1p019=0
€ Npon3BoaCTBO-
3emnegenve
MepepaboTka — 1,50 0,50 O1200049=0,5
cKkoponopTawmecs OT500079=1,0
NpoayKThbI
XKMBOTHOBOACTBA 50% OT
MepepaboTka — 1,00 0,50 OT80800199=1,5 MWUHMMarbHO
cKoponopTsLwmecd 0.95 n
pacTuTenbHble ' NpPoOJoMKNTE
NpoayKThbl NbHOCTU
MepepaboTka — 1,50 0,50 OT120000499=2,0 ayauTa Ha
NpoayKThbl C mecte
ANNTenbHbLIMN
CpoKamMu XpaHeHns npu
KOMHaTHOW
Temneparype
[Mpon3BoOACTBO KOPMOB 1,50 0,50 OT1 500 10899 =2,5
OO0LecTBeHHOE 1,00 0,50 O1900 o 1299 = 3,0
nnuTaHue
Toproensa nULEeBbLIMA 1,00 0,50 OT1 1300 oo 1699 = 3,5
npogykramu
Yenyru 1,00 0,25 O1 1700 0o 2999 = 4,0
TpaHcnopTupoBaHue n 1,00 0,25 Ot 3000 go 5000 = 5,0
XpaHeHue
MponssoacTeo 1,00 0,25 Bonee 5000=5,0
obopyaoBaHus
MponssoacTeo 1,50 0,50
XUMUNYECKNX BELLIECTB
MponssoacTeo 1,00 0,25
YNaKOBOYHbIX
Marepuanos

MpumeyanHne: MMHMManbHas NPOAOMKUTENBHOCTb ayaunTta CUCTeMbl MEHEXXMEHTa 6e30nacHOCTU NULLEBON

npoayKkumMn He y4nTblBaeT BpemMA, Tpe6yeM017| Ha NoAroToBKY ayauTa U COCTaBlieHNE aKTa




